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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Bakalářská práce mapuje historický vývoj a současnost ošetřovatelství a zdravotnictví v Jablonci nad Nisou 

s primárním důrazem na Nemocnici Jablonec nad Nisou, p.o. Pro komplexní pohled neopomněla studentka 

zmínit plány nemocnice do budoucna. Pro vytvoření bakalářské práce se nechala inspirovat počinem týmu 

zaměstnanců nemocnice. Vycházela z informací a materiálů, které byly předmětem výstavy o historii v září 2015. 

Tím významně navázala na tuto aktivitu a rozšířila problematiku do větší hloubky. Zmapovala i některé oblasti, 

které dosud nebyly nikde publikovány (např. působení Milosrdných sester sv. K. Boromejského v jablonecké 

nemocnici). Je již dnes zřejmé, že výstupy této bakalářské práce přispějí k další výstavě, kterou nemocnice pro 

rok 2018 připravuje, a budou významným základem pro vydání knihy o nemocnici v Jablonci nad Nisou. 

V neposlední řadě podpořila zaměstnance nemocnice v dalším bádání, které všichni dělají nad rámec své hlavní 

práce. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Oceňuji samostatnost a důslednost studentky při tvorbě bakalářské práce. Přes některé nezdary v dohledávání 

historických informací se nenechala odradit a snažila se prozkoumat příslušnou oblast z jiné strany. Dokladem 

toho je široké množství zdrojů, a to nejen odborné literatury, ale také archivních materiálů uložených v Jablonci 

nad Nisou či Praze. Zvlášť cenným materiálem je vysoký podíl na realizaci rozhovorů s pamětníky včetně 

přepisů těchto rozhovorů, a tím trvanlivější možnosti uchování informací i pro další generace. Cenným 

materiálem jsou údaje z personálních spisů zaměstnanců nemocnice. V práci jsou použity i některé zahraniční 

zdroje. V celé práci je důsledně dbáno na řádné uvádění zdrojů a dodrženy jsou požadavky citační normy ČSN 

ISO 690:2011. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Problematika je zpracována v dostatečném širokém kontextu, a to též z hlediska historických událostí, jež měly 

na vývoj popisované nemocnice a zdravotnictví v daném regionu vliv. Opomenuty nejsou ani možnosti 

vzdělávání sester přímo v Jablonci nad Nisou a samotné nemocnici, či informace o sběrných táborech pro 

Němce v Jablonci nad Nisou, ve kterých působili někteří tehdejší němečtí zaměstnanci nemocnice. Oceňuji 

přehledné propojení získaných informací a dat do jednoho celku, a to od roku 1784 do současnosti, resp. také 

vize budoucnosti. Bakalářskou práci citlivě doplňují fotografie a další obrázky, které bylo nutné získat z několika 

zdrojů (nebyly shromážděny na jednom místě). Mírně na škodu je struktura kapitol od současnosti jablonecké 

nemocnice, kdy je za částí věnované budoucnosti nemocnice umístěna samostatná kapitola o vývoji uniformy, 

která by spíše patřila do historických částí bakalářské práce. V informacích o současnosti nemocnice jsou mírné 

nepřesnosti.  

 



4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Formální zpracování práce je na dobré úrovni, rozsah je vzhledem k tématu práce dostatečný. Drobné 

gramatické prohřešky či nedostatky, které nejsou v souladu s požadavky normy pro úpravu písemností 

zpracovaných textovými editory (ČSN 01 6910), pokládám za bezvýznamné. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Práce bude mít pozitivní praktický dopad v týmu zaměstnanců jablonecké 

nemocnice, jež mapují její historii. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak se změnila po získaných zkušenostech vaše představa o získávání zdrojů 

k historii zkoumané nemocnice a zdravotnictví jako takovému? 
 

 

 

 

Jaké další postupy byste doporučila badatelskému týmu jablonecké 

nemocnice? 

 

 
 

  

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
 

 
   

 
Datum: 

15. 6. 2016 
 

    

 Podpis: 
 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


